

Headline	TNB and DHL sign MOU to introduce EV in delivery service		
MediaTitle	China Press		
Date	21 Jun 2021	Language	Chinese
Circulation	127,822	Readership	383,466
Section	Nation	Page No	A8
ArticleSize	156 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 9,232		



■梅格贾拉鲁丁（左）与梁宝俊签署谅解备忘录，探讨更环保的供应链发展框架。

國能DHL簽署備忘錄 引用電動車遞送服務

（吉隆坡20日讯）国家能源（国能）与大马DHL快递（简称DHL）签署谅解备忘录，著重引用电动车以提供更环保递送服务，同时合作推行零碳排放与降低成本项目。

国能总裁兼总执行长拿督巴哈林丁指出，国能将率先在递送路线的策略性地点装置电动车充电站，而DHL则会在明年年初，在吉隆坡服务中心推介第一批电动货车。

“当DHL在未来几年扩大电动车队时，国能也会在DHL的设施与递送路线，建造更多的电动车充电站。”

文告说，国能将通过子公司，协助DHL实现永续目标，并为DHL创下另一个在2050年实现物流零碳排放承诺的新里程碑。

该谅解备忘录由国能总商业零售长拿督梅格贾拉鲁丁及马来西亚、汶莱DHL董事经理梁宝俊签署，从今年6月10日起生效，为期12个月。